EXOLICATION GRATUITE
TRICOT LAYETTE

Béret Bébé
Taille 9/12 moie

Fournitures :

= 50q de laine colorig roge

- regte de laine colorig grig
Qualite Phil Partner ou équivalent
- aiguilleg n°3

= [l petite marqueure

Doints utilisés :

= point mousge

= jersey endroit

Explication :

Avec le colorie roge, monter [O3m et tricoter 1O range au point mousse.

Puig au lle rang (endroit du travail), placer Il petite marqueurs entre leg (3e,4de), (12e,13e), (2le,22¢), (30e,3le),
(39e,40e), (48e,4%e), (57¢,58e), (64e,650), (73e,74e), (820,83¢), (9le,92¢), (I00e,|Ole).

Toujourg en jerey endroit, et gur ce [lé rang, tricoter alore 3m end, faire une augmentation invigible (intercalaire) apres le
premier marqueur pui¢ continuer  tricoter a lendroit en faigant pour les 9 marqueurs suivants, une augmentation
invigible avant et aprés chaque marqueur. Au dernier marqueur, faire uniquement une augmentation invigible avant le
marqueur. Penger 4 faire pagser les marqueurs ur (autre aiguille apres chaque augmentation.

Tricoter le rg suivant (enverg du travail) eang faire d’augmentation.

Renouveler leg augmentations sur le meme principe 3 foie encore, goit un total de 88 augmentations. On a [9lm.

A 5 em de hauteur totale, commencer les rayures aingi : [2 rge colorig grie - 2 rge colorie rose] x 4 fois.



Puig en congervant le coloria roge, commencer leg diminutiong de la fagon suivante :

= rg [ 3mend, [2m eng - 15m end] x Il foig, Im end

= rgg pairs : touteg les mailles 4 (envers

= g 3:3mend, [2m eng - [4m end] x I! foig, Im end
= g 5: 3m end, [2m eng - 13m end] x Il foig, Im end

= rg 7 :3mend, [2m eng - 12m end] x Il foig, Im end
= 19 9:3m end, [2m eng - [Im end] x Il foig, Im end

= rg Il 3mend, [2m eng - 1Om end] x I! foig, Im end

= 1913 : 3m end, [2m eng - 9m end] x Il foig, Im end

= g 15: 3mend, [2m eng - 8m end] x Il foig, Im end
= rg [7: 3mend, [2m eng - 7m end] x [l foig, Im end
= 1919 : 3m end, [2m eng - 6&m end] x Il foig, Im end
= rg 21: 3mend, [2m eng - 5m end] x Il foig, Im end
= 19 23 :3mend, [2m eng - 4m end] x [l foig, Im end
= 19 25: 3mend, [2m eng - 3m end] x [l foig, Im end
= 1g 27 : 3mend, [2m eng - 2m end] x [l foig, Im end
= 1929 : 3mend, [2m eng - Im end] x Il foig, Im end
= rg 3l: 3m end, [2m eng] x Il foig, Im end

Lorequ'il ne reste plug que [5m, continuer en jergey endroit, eur une hauteur de 2 em. Pagger un fil dang ces derniereg
mailleg, gerrer fort puig faire une couture invigible pour fermer le béret.
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